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Referat fra årsmøte i ØGV lørdag 6. mai 2017 kl. 10.00-12.30 

 

1.  Konstituering: 
1.1.  Valg av møteleder.  Thor Breien ble valgt. 
1.2.    Antall fremmøte: 47 medlemmer og 3 fullmakter. 
1.3 Valg av referent.  Anne Thorkildsen ble valgt. 
1.4 Godkjenning av møteinnkallingen.  Denne ble 

godkjent. 
1.5 Valg av to personer til å undertegne protokollen: 

Merete Fischer og Steinar Eriksen ble valgt.  

 

2  Styrets beretning for perioden 2016-2017. 
a) Styreformann Dammen gjennomgikk hva styret har 

arbeidet med i løpet av året. 
b) F. Jernberg ga en oppdatering av makeskiftet med Rolf 

Ole Tomter.  Avtalen er undertegnet, nå gjenstår 
oppmåling og tinglysning før kr. 875.000 blir overført til 
velet.    

c) F. Jernberg informerte om søknad til kommunen for 
utvidelse av boareal fra 90 til 150 kvm.  Det er veldig 
dårlig bemanning i Frogn kommune for tiden, og vi vet 
ikke når saken blir behandlet.  Det fremkom ulike 
synspunkter på denne saken, men det ble flertall for at 
styret fortsatt jobber med saken. Vi presiserer at Frogn 
kommune er veldig strenge i dag på maks BRA er 90 
kvm.  

d) S. Bergseth informerte om arbeider som er gjort for å 
utbedre veiene.  Dette gjelder bl.a. drenering, utvidelse av 
veibredden, opparbeidelse av møteplass, fjerning av fjell 
for å bedre sikten og grusing inn mot kvisthaugen.  
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Det er budsjettert med asfaltering også på noen av de 
strekningene som ikke er berørt av VA-anlegg. ØGV og 
GVA er i dialog om en god løsning for dette.  

 
Det er viktig at hvert medlem melder fra til veikomiteen hvis det er 
områder med overvann som veikomiteen ikke kjenner til.  Ta gjerne 
bilder i regnvær og send til ovregylteasenvel@gmail.com 

Det ble noe diskusjon om hvilke veier som er velets ansvar og hvilke 
veier den enkelte selv må være ansvarlig for.  Se punkt om dette 
under eventuelt.  Nytt medlem i velet Jeanette Jacobsen vil bistå 
styret med oppklaring av hva som nå er velets veier etter utbygging 
av boliger i Gylteåsvn og Gloslivn.   

 

Asfaltering av private veier/parkeringsplasser blir gjennomført til 
høsten når Grimsrud asfalterer veiene.  Dette administreres av 
Hanne Fischer og Steinar Bergseth.  Hvis du ikke har meldt inn ønske 
om dette tidligere, ny frist er 20. juni 2017 til stebergs@gmail.com 

Pris er kr 250,- inkl. mva pr kvm.   

 

Veiene skal gjennom sommeren vedlikeholdes og behandles for å 
hindre støvplager av entreprenør engasjert av GVA. Alle 
henvendelser om veistandarden i sommer rettes til GVA. 
 
Vi ber alle KJØRE SAKTE, og minner om at vi har maks fart 30 km i 
timen!   

Maks akseltrykk for biltrafikk på våre veier er 6 tonn.  Dette MÅ 
overholdes. 

e) Sommervannet driftes normalt ut 2017. 

 

mailto:stebergs@gmail.com


3 
 

f) Trekomiteen ved L. Rime.  De har ikke fått noen 
henvendelser hittil, men de står til disposisjon for 
medlemmer der det er tvist med naboer om felling av trær. 
Kontakt : Rime:  Lars.g.rime@gmail.com eller 

 Nikolaysen nor119@start.no  

 
3.  Regnskap2016 ble presentert av P. Lægreid 

 Regnskapet ble godkjent og er revidert av G. Berglund.   

 

4.  Budsjettet 2017 ble presentert av P. Lægreid 

 Budsjettet ble vedtatt. 

 

5.  Innkomne forslag 

 

A.  Opprettholdelse av nåværende sommervann v/ J. Kalvik 

Kalvik mener at det er synd å bare kutte sommervannet 
nå som vi har hatt store kostnader ved det, og foreslår at 
vi beholder dette fremover så lenge som alt går greit.  Vi 
kan da bruke dette til vanning, og han minner om at Frogn 
kommune har totalt vanningsforbud i juni, juli og august.   

Kostnadene ved å opprettholde sommervannet blir ca kr. 
150,- pr hytte.   

Det ble vedtatt at vi opprettholder sommervannet som 
en prøveordning i 2018. Jan Kalvik har sagt seg villig til å 
drifte dette.  
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B. Styret foreslår økte honorarer for styret og 
komitemedlemmer på ca 50 %.  Det er 12-14 år siden forrige 
økning.   

Det kom inn motforslag om en økning på inntil 20%.   

  Styrets forslag ble vedtatt.   

 

  Det ble foreslått at også valgkomiteen får honorar for sitt 
arbeid, og det ble vedtatt at valgkomiteens 2 medlemmer 
honoreres med kr. 1500,- hver.   

 

Dette betyr en kostnadsøkning i budsjetter for 2017 på kr. 
3.000, og kostnaden til honorarer blir da totalt kr.  57.500. 

 

6.  VALG ble presentert av T.I. Jacobsen som informerer om at det 
er veldig vanskelig å få medlemmer til å påta seg verv i styret.  
Spesielt umulig har det vært å finne en ny kasserer, men 
heldigvis har dagens kasserer Per Lægreid sagt seg villig til å sitte 
ett år til.   

Alle foreslåtte medlemmer ble valgt ved akklamasjon.   

 

7.   Eventuelt.   

S. Abrahamsen ønsker at vi tar en gjennomgang av hvilke veier 
som er felles veier og hvor vedlikeholdet blir dekket av 
fellesskapet, og hvilke veier som defineres som stikkveier og 
dermed ikke dekkes av fellesskapet.   Dette er et viktig punkt, og 
det bør behandles før asfaltering til høsten.   

Det var enighet om at styret innkaller til en ekstraordinær 
generalforsamling før asfaltering i august/september.  
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Styreleder hadde i forkant av generalforsamlingen sendt ut et lite 
hjertesukk over lav interesse for deltagelse i styret og komiteer, 
samt at det jobbes med å avklare hvilke krav velet har til å kreve 
velavgift av de nye boligene.  Det er lovfestet at de nye boligene 
må være med i et veilag, og spørsmålet er da om vi skal dele 
velavgiften vår inn i to deler;  en lavere avgift for 
velmedlemsskap og en høyere avgift for veimedlemsskap.  Nedre 
Vel gjør dette allerede i dag.   

Styret samarbeider fremover med J. Jacobsen som har mye 
kunnskap om Frogn kommune og om kommunes planer for vårt 
område. 
   

 

Styret takker for oppmøtet.   

 

Referat 7. mai 2017 v/ A. Thorkildsen 

 

 

----------------------------   -------------------------- 

Sign.  Steinar Eriksen    Sign. Merete Fischer  

   

 

 

  


